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ITapaxoahe vo pouv nopadwoete Tig AVoelg cag ey TNy Tetdpetn 26 Moiovu.

(1) (1.5 povédec) Eotw &, n dvo F-uetpfiowec tuyoiec uetoPhntéc ue EE2 En? < oo xow A C F
o-dhyeppo. AciZte ot E(EE(E|A)) > (EE)? xou E(EE(n]A)) = E(nE(£]A)).

(2) (1.5 yovdda) ‘Eotw & pla F-petproun xon ohoxAnedaydn tuyoio etoBanth xoa Ay, Ay C F
o-dhyeBpec. Eav 1 o-dhyefea mou mopdyeton and tny § xan v Aj elvon aveldptntn and tnv

Ay, Seilte 61 E(€lo(Aq, Az)) = E(£]Asz).

(3) (1.5 povéda) 'Eotw &1, . .., &, aveldptnree xou todvoueg tuyaies petafintéc e El& | < oo
o Sy, =&+ - + & Aciite 61 E(§]S,) = 5.

(4) (1.5 povédec) Eotw &, &, . . . aveldptnteg xou todvouec tuyales yetoPantéc pe P(§ = 0) =
P(fl = 2) - 1/27 Fn - 0-(517 S 7571)7 nou

angl"'§n~

Eivar yvwoté bt n oxohovdio n (X, Fp)nen ebvon martingale. Acite 6t dev undpyet Tuyoda
uetofintn & dote X, = E(¢|F,) v xdde n € N.

(5) (1.5 povddec) 'Eotw &, &, ... aveldptnteg tuyalec wetofinté pue E(§,) = 0 yan € N.
Trovétoupe OTL Zf;l by b, < oo 6mou b, = EE2. Acite 61t 1 oed

6t
n=1

oLUYXAVEL Oy EdoV BESona.

(6) (2.5 povddec) 'Eotw &, &, . . . un apvnuixée, aveldptnteg tuyoiec yetoPantée, pe E(&,) =1
v n € N. Oé¢roupe X, = [[1—, &-

(i) Eoto 6t > 2 (1 —b,) = oo 6mou by, = E( ,1/2). Aei€te 611 X,, — 0 oyedov BéBao

(17) Eotww P(gn =1- ) = P(fn =1+ \/Lﬁ) = % AclEte 6Tt X,, — 0 oyedov BéPoa.




